

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第29期

河南牧业经济学院文明办

2019年9月17日

【思想道德建设】

◆学校举行2019年庆祝教师节暨表彰大会

〔思想道德建设〕

学校举行 2019 年庆祝教师节暨表彰大会

教书育人写华章，和谐校园酿芬芳。9月5日下午，在第35个教师节来临之际，学校在龙子湖校区图书馆一楼报告厅举行2019年庆祝教师节暨表彰大会，校领导穆瑞杰、罗士喜、李波、李中华、张伟、陈艳、程慎、杨志清出席大会，党政部门、教学单位、教辅部门党政负责人，受表彰教工、教师代表和学生代表参加大会。会议由校长罗士喜主持。

校党委书记穆瑞杰发表了热情洋溢的讲话，他代表学校向辛勤耕耘在教学、科研、管理、服务工作一线的全体教职员工致以最诚挚的问候！向受表彰的各位老师表示最热烈的祝贺！向从事教育工作30年的教师致以崇高的敬意！

穆瑞杰指出，当前高等教育改革已经进入深水区、攻坚期，全面推动以提高质量为核心的内涵式发展、深化高等教育的综合改革是大势所趋、形势所迫。广大教师要把握高等教育发展形势，担负起立德树人的光荣职责，把党和国家的要求转变成具体的思路、政策和措施，真正抓住关键环节和重点领域，切实推动学校转型发展、内涵发展、特色发展。

穆瑞杰强调，教育是国之大计、党之大计，承担着立德树人的根本任务，思政课是落实立德树人根本任务的关键课程，发挥着不可替代的作用。广大教师要抓好思想政治教育工作，坚持立德树人，积极做践行社会主义核心价值观的模范，以自己高洁的思想、高尚的品格、严谨的教风影响学生、影响社会，真正实现教书育人桃李遍天下，为人师表德行满中原。

三尺讲台系国运，一生秉烛铸师魂。穆瑞杰希望广大教师强化师德修养、做行为世范的“良师”，潜心教学科研、做学识渊博的“名师”，坚持立德树人，做学生爱戴的“恩师”，把对教育事业的无限忠诚落实到立德树人的具体实践中，体现在推动学校教育改革发展的实际行动上，为开创学校事业高质量发展做出新的更大贡献。

校长罗士喜主持会议时指出，百年大计，教育为本。教育大计，教师为本。教师是职业，育人是事业。广大教师要学习好、贯彻好、落实好会议精神，向受表彰的同志们学习，守护好三尺讲台，争做“四有”教师，潜心立德树人，以更加执着的追求、更加专注的投入、更加昂扬的斗志、更加博大的胸怀，投身到神圣的教育事业中，共同为建设好全国知名全省一流特色鲜明的高水平应用型大学而努力奋斗。

会上，校党委副书记李波宣读了省教育系统先进集体、省优秀教师、省模范教师，省教学名师，2019“感动学校”十大年度人物，从事教育工作30年教职工，“教师教学奖”获奖教师，2019年国家自然科学基金获得者等表彰文件；副校长张伟宣读了“河南省政府特殊津贴专家”等优秀拔尖人才、“我最喜爱的老师”表彰文件；副校长程慎宣读了2019年教学技能竞赛获奖教师，2018-2019学年校优秀教师、优秀教育工作者表彰文件。在热烈的掌声中，校领导为获得表彰的单位和教师代表颁奖。

获奖教师代表马媛媛、从事教育工作30年的教师代表吴新丽分别发言，与大家分享了自己教书育人、教学相长的经历和感悟，用平实的语言和感人的事例深刻阐释了教师的责任与使命，从不同角度展示了我校教师坚守教学岗位、矢志立德树人的显著成效。



大会现场



为省教育系统先进集体、省优秀教师、省模范教师、省教学名师颁奖



为 2019 年度教学技能竞赛获奖教师代表颁奖